

ПРОТОКОЛ № 2

от работата на комисията във връзка с „открита процедура“ с предмет: „Проектиране, разработка, внедряване и поддръжка на единна информационна система за обработка на входяща, изходяща и вътрешна информация в Комисията за финансов надзор“

На 20.06.2019 г. в 10.00 ч. в сградата на Комисията за финансов надзор (КФН), гр. София, ул. „Будапеща“ № 16, зала 3, на етаж -1, в изпълнение на Заповед № 3-487/21.12.2018 г. на председателя на КФН във връзка с Решение № 1053-ОП/13.11.2018 г. за откриване на процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Проектиране, разработка, внедряване и поддръжка на единна информационна система за обработка на входяща, изходяща и вътрешна информация в Комисията за финансов надзор“, се събра на заседание комисия в състав:

Председател:

Д *1 К – главен секретар;

Членове:

1. Д *1 Т – директор на дирекция „Информационни технологии“;
2. Н *1 Х – системен анализатор, информационни технологии в дирекция „Информационни технологии“;
3. А *1 Я – външен експерт, съгласно сключен писмен договор;
4. Е *1 С – главен експерт в дирекция „Информационни технологии“;
5. Д *1 Г – директор на дирекция „Осигурителен надзор“;
6. А *1 М – началник на отдел „Правоприлагане“, дирекция „Надзор на инвестиционната дейност“;
7. Х *1 Д – главен експерт в отдел „Инвестиционни посредници, предприятия за колективно инвестиране и пазари на финансови инструменти“, дирекция „Регулаторни режими на инвестиционната дейност“;
8. Н *1 С – старши експерт в отдел „Режими за предварителен надзор“, дирекция „Регулаторни режими на застрахователния надзор“;
9. П *1 М – актюер в отдел „Застрахователи и застрахователни групи и оценка на риска“, дирекция „Застрахователен надзор“;
10. М *1 Х – главен експерт в отдел „Финанси и счетоводство“, дирекция „Финансово-стопански дейности“;
11. Р *1 С – началник на отдел „ПАО“, дирекция „Правна“;
12. С *1 Т – старши експерт в отдел „ПАО“, дирекция „Правна“;
13. С *1 Г – главен експерт в дирекция „Анализи, жалби и реструктуриране“, която да продължи своята работа по обществената поръчка.
14. Н *1 С – старши експерт в отдел „ПАО“, дирекция „Правна“ на мястото на Р *1 Д – главен експерт в дирекция „Координация и политика на регулаторната и надзорната дейност“, която е в отпуск поради временна неработоспособност и на основание точка III от

заповед № 3-487/21.12.2018 г. на председателя на Комисията за финансов надзор.

Във връзка с невъзможност поради настъпили обективни причини на председателя на комисията – М *1 И , да изпълнява задълженията си по провеждането на обществена поръчка с предмет: „Проектиране, разработка, внедряване и поддръжка на единна информационна система за обработка на входяща, изходяща и вътрешна информация в Комисията за финансов надзор”, с уникален номер в Регистъра на обществените поръчки 00061-2018-0005, открита с Решение № 1053-ОП/13.11.2018 г. на председателя на Комисията за финансов надзор, обявление за поръчка с № 878229 от 13.11.2018 г. в Регистъра на обществените поръчки, публикувано в Официалния вестник на Европейския съюз под номер 506002 в брой S 221 от 16.11.2018 г., поради прекратяване на трудовото ѝ правоотношение с Комисията за финансов надзор (КФН) и във връзка с необходимостта от допълнителни експерти в областта на информационните технологии е издадена заповед № 3-176/21.05.2019 г. на председателя на КФН, с която се заменя състава на комисията, като на мястото на председателя М *1 И влиза назначеният главен секретар Д *1 К и се включват двама нови членове, специалисти в областта на информационните технологии – А: *1 Я – външен експерт, съгласно сключен писмен договор и Е: *1 С .

След прекратяване на трудовото правоотношение на А *1 Ц – директор на дирекция „Координация и политика на регулаторната и надзорна дейност“, е издадена нова заповед № 3-186/06.06.2019 г. , с която служителят като член на комисията по чл. 103, ал. 1 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) се заменя със служителя Р *1 Д – главен експерт в дирекция „Координация и политика на регулаторната и надзорната дейност“.

Поради настъпили обективни причини водещи до невъзможност Б *1 Х , главен експерт в отдел „Режими за предварителен надзор“, дирекция „Регулаторни режими на застрахователния надзор“ да изпълнява задълженията си като член на комисия за извършване на подбор, поради разрешен продължителен платен годишен и неплатен отпуск, същата се заменя с Н *1 С – старши експерт в отдел „Режими за предварителен надзор“, дирекция „Регулаторни режими на застрахователния надзор“, която влиза като основен член, съгласно заповед № 3-212/20.06.2019 г. на председателя на Комисията за финансов надзор.

Констатации относно офертата на „Финит Софтуерс Системс“ ЕООД:

1. Съгласно отразеното в точка I от протокол № 1/21.12.2018 г. – 22.02.2019 г. от работата на комисията, назначена за разглеждане и оценка на офертите, същата указва на участника, че е необходимо в зависимост от избраната форма на сътрудничество между „Финит Софтуерс Системс“ ЕООД и Иван Ангелов да се представи нов ЕЕДОП освен на участника „Финит Софтуерс Системс“ ЕООД и на лицето Иван Ангелов. И в двата документа следва да се посочи конкретното сътрудничество, тъй като и от подписания от Иван Ангелов ЕЕДОП не става ясно в какво качество ще участва лицето – като обединение или като трето лице, тъй като в част II на ЕЕДОП: Информация за икономическия оператор, буква А: „Информация за икономическия оператор“, поле „Икономическият оператор участва ли в процедурата за възлагане на обществена поръчка заедно с други икономически оператори“ е посочен отговор „Да“ и същевременно в част II на ЕЕДОП: Информация за икономическия оператор, буква В: „Информация относно използването на капацитета на други субекти“, поле „Икономическият оператор ще използва ли капацитета на други субекти, за да изпълни критериите за подбор, посочени в

част IV, и критериите и правилата (ако има такива), посочени в част V по-долу?“ е посочен отговор „Да“.

1.1. В случай че възнамерява да участва като обединение, това се декларира положително в Част II „Информация за икономическия оператор“, буква А „Информация за икономическия оператор“, поле „Икономическият оператор участва ли в процедурата за възлагане на обществена поръчка заедно с други икономически оператори?“. В част II „Информация за икономическия оператор“, буква А: Информация за икономическия оператор, поле: Име – следва да се попълни името на обединението.

В този случай следва да представи и оригинал или нотариално заверено копие на учредителен акт, договор, споразумение или друг приложим документ, от който да са видни следните обстоятелства:

а) правата и задълженията за конкретната поръчка на участниците в обединението;

б) разпределението на отговорността между членовете на обединението;

в) дейностите по поръчката, които ще изпълнява всеки член на обединението;

г) определянето на партньор или лице, което да представлява обединението за целите на обществената поръчка;

д) да е налице солидарна отговорност на участниците в обединението при изпълнение на поръчката.

1.2. В случай че няма да има обединение, а лицето Иван Ангелов ще участва като трето лице, чийто капацитет участникът ще използва, то се попълва само Част II „Информация за икономическия оператор“, буква В „Информация относно използването на капацитета на други субекти“ от ЕЕДОП.

Във връзка с горното „Финит Софтуер Системс“ ЕООД следва да представи нови ЕЕДОП или други документи/декларации, от които да е видно формата на сътрудничество с лицето Иван Ангелов.

ЕЕДОП на участника и ЕЕДОП на лицето Иван Ангелов следва да отразяват по идентичен начин избраната форма на сътрудничество.

2. Комисията установи по отношение на направената констатация по протокол № 1/21.12.2018 г. – 22.02.2019 г., в точка 2.1, а именно че по отношение на изискването „Финит Софтуерс Системс“ ЕООД да е изпълнил дейности, с предмет и обем, идентични или сходни с предмета на поръчката за последните 3 години от датата на подаване на офертата не е налична информация за проект „GPS-базирано проследяване на превозни средства“ за вида и версията на използваната система за управление на база данни (СУБД), същата не е правилна. При преглед на предоставения единен европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП) от участника в част IV: Критерии за подбор, в раздел „Описание“, изречение последно е записано – „Използвани технологии: IBM DB2, PHP, Java <https://locatorbg.com/>“, с оглед на което, комисията счита, че участникът е посочил вида и версията на използваната система за управление на база данни.

При преглед на информацията предоставена от участника в ЕЕДОП, комисията установи, че има разминаване в сроковете на посочения проект. В част IV: Критерии за подбор от представения ЕЕДОП, буква В: Технически и професионални способности в описанието на проекта „Финит Софтуер Системс“ ЕООД е записал като начален момент на проекта 01.09.2016 г., но при описание на образователната и професионалната квалификация на експерта Христина Василева е посочено, че същата е участвала в този проект от януари 2014 г. Във връзка с констатираното несъответствие и на основание чл. 67, ал. 5 и чл. 104, ал. 5 от ЗОП комисията изисква доказателства за съответствие с

изискването на възложителя - участникът да е изпълнил минимум една дейност, идентична или сходна с предмета на поръчката за последните 3 години от датата на подаване на офертата, като представи документи доказващи че проект „Дизайн, разработка и внедряване на уеб-система за GPS-базирано проследяване на индивидуални превозни средства, автопаркове и др. движещи се обекти с интегрирани функционалности за управление на взаимоотношенията с клиенти, счетоводство и начисления“ с възложител „Локатор БГ“ ООД е успешно изпълнен от „Финит Софтуер Системс“ ЕООД. От представените доказателства следва да е видно и периода на изпълнение на проекта от участника.

3. По отношение на информацията за ръководителя на проекта – Мила Петрова, в допълнение на констатациите по протокол № 1/21.12.2018 г. – 22.02.2019 г. от работата на комисията относно изискванията за ръководител проект по Раздел III „Условия за участие в обществената поръчка“ от документацията на обществената поръчка, т. 3 „Критерии за подбор“, 3.3. „Технически и професионални способности“, подточка 3:

3.1. участникът да разполага с експерт с минимум 5 години управленски опит по управление на проекти или на екипи в областта на информационните технологии, комисията счита, че информацията за заемана позиция „ръководител „Проекти и програми“ с работодател „Финит Софтуер Системс“ ЕООД не удостоверява наличието на изискуемия опит, а именно: да има минимум 5 години управленски опит по управление на проекти или на екипи в областта на Информационните технологии. За такъв комисията приема периода на изпълнение на проектите: BG05SFOP001-2.001-0001 „Подобряване на процесите, свързани с предоставянето, достъпа и повторното използване на информацията от обществения сектор“, финансиран по Оперативна програма „Добро управление“, „Разработване и внедряване на нова функционалност към автоматизирана информационна система на дирекция „Българско гражданство“ към Министерство на правосъдието и ASSD Channel Manager, в случай че участникът докаже участието на експерта в първите два проекта, съгласно описаното в т. 3.2.

В документацията на обществената поръчка възложителят е изискал да се посочат данни за съответните години опит, като се опишат отговорностите и задълженията на заеманата позиция, с която се доказва наличието на изискуемия опит. Необходимо е да се предостави нова, допълваща или поясняваща информация, въз основа на която да може да се установи съответствие с изискването за технически и професионални способности от „Критерии за подбор“ от документацията за обществената поръчка, а именно – участникът да разполага с експерт „Ръководител проект“, който има минимум 5 години управленски опит по управление на проекти или на екипи в областта на Информационните технологии.

3.2. участникът да разполага с минимум един експерт, който има опит като ръководител на поне 2 (два) успешно завършени проекта за разработка и внедряване на комплексни софтуерни информационни системи и участникът да разполага с минимум един ръководител на проект, който е участвал в поне 1 (един) успешно завършен проект в областта на електронното управление – комисията въз основа на направените констатации и на основание чл. 67, ал. 5 и чл. 104, ал. 4 и 5 от ЗОП изисква от участника да представи доказателства, че Мила Петрова е участвала като ръководител на проект „Изработване, тестване и внедряване на Портал за отворени данни, разработване на инструмент за автоматизирано въвеждане на данни на портала и провеждане на свързано обучение“ по Проект BG05SFOP001-2.001-0001 „Подобряване на процесите,

свързани с предоставянето, достъпа и повторното използване на информацията от обществения сектор“, финансиран по Оперативна програма „Добро управление“ за периода април 2018 г. – септември 2018 г. и като ръководител на проект „Разработка на нова функционалност на съществуващата автоматизирана информационна система „Българско гражданство“ към Министерство на правосъдието за периода август 2018 г. – ноември 2018 г.

4. По отношение на експерт „старши бизнес анализатор“ - Христина Василева - изискването е да има минимум 5 години практически опит при описването на работни процеси, бизнес анализ и проектирането. Посочени са следните проекти, в които тя е участвала на позиция „бизнес анализатор“:

- 04.2018-09.2018	проект на Министерски съвет	6 месеца;
- 08.2018-11.2018	г. проект на Министерство на правосъдието	2 месеца – месец октомври и ноември(другият период е включен по-горе);
- 04.2013-02.2017	ASSD PMS3	3 години и 11 месеца;
- 10.2016-03.2017	TeamAvia.com	1 месец – март (другият период е включен по-горе);
- 01.2014-12.2016	LOCATOR BG	0 месеца – (периодът е включен по-горе);
		<u>Общо: 4 години и 8 месеца.</u>

Същевременно в ЕЕДОП са посочени работодателите и длъжностите, които експертът е заемал. При всички работодатели е посочено, че заеманата длъжност е „програмист“. С оглед на разминаване между заемана длъжност, като програмист и изпълнявани задължения като бизнес анализатор, комисията изисква на основание чл. 67, ал. 5 и чл. 104, ал. 5 от ЗОП доказателства за изискуемия се минимум 5 години практически опит в областта на информационните технологии при описването на работни процеси, бизнес анализа и проектирането на Христина Василева.

5. По отношение на информацията в ЕЕДОП за бизнес анализатор Антон Кондузов, във връзка с констатациите по протокол № 1/21.12.2018 г. – 22.02.2019 г. от работата на комисията, същата изисква доказателства, че Антон Кондузов има 3 години практически опит в областта на информационните технологии при описването на работни процеси, бизнес анализа и проектирането, както и доказателства за такъв опит при участието му в проект „Изработване, тестване и внедряване на Портал за отворени данни, разработване на инструмент за автоматизирано въвеждане на данни на портала и провеждане на свързано обучение“ по Проект BG05SFOP001-2.001-0001 „Подобряване на процесите, свързани с предоставянето, достъпа и повторното използване на информацията от обществения сектор“, финансиран по Оперативна програма „Добро управление“ за периода април 2018 г. – септември 2018 г. или проект „Разработка на нова функционалност на съществуващата автоматизирана информационна система „Българско

гражданство“ към Министерство на правосъдието за периода август 2018 г. – ноември 2018 г.

6. По отношение на информацията в ЕЕДОП за бизнес анализатор Вергиния Стоянова: във връзка с констатациите по протокол № 1/21.12.2018 г. – 22.02.2019 г. от работата на комисията, същата изисква доказателства, че Вергиния Стоянова има 3 години практически опит в областта на информационните технологии при описването на работни процеси, бизнес анализа и проектирането.

7. При описание на образователната и професионална квалификация в част IV: Критерии за подбор на ЕЕДОП на експерт системен архитект Пламен Гицов не са описани конкретните отговорности и задължения на позициите/длъжностите, които лицето е заемало и чрез които се доказва натрупан професионален опит, съгласно изискванията на документацията на обществената поръчка.

8. По отношение на информацията за старши програмист Александър Кръстев: комисията установи относно изискването за старши програмист по Раздел III „Условия за участие в обществената поръчка“ от документацията на обществената поръчка, т. 3 „Критерии за подбор“, 3.3. „Технически и професионални способности“, подточка 3 – участникът да разполага с експерт – старши програмист, който има минимум 5 години практически опит в областта на разработка на информационни системи и/или софтуерни приложения, че Александър Кръстев има следния опит, съгласно информацията в ЕЕДОП:

- 04.2013-02.2017	ASSD	3 години и 11 месеца; 1 месец - месец март 2017 г. (другият период е включен по-горе);
- 10.2016-03.2017	TeamAvia.com	
- 04.2018-09.2018	проект на Министерски съвет	6 месеца;
- 08.2018-11.2018	проект на Министерство на правосъдието	2 месеца – месец октомври и ноември 2018 г. (другият период е включен по-горе).
		<u>Общо: 4 години и 8 месеца.</u>

Същевременно в документа, представен към офертата на участника и озаглавен „Изискване на възложител/Документ удостоверяващ, че участникът удовлетворява изискването“, подписан от управителя на участника има разминаване с информацията предоставена в ЕЕДОП, като са посочени други проекти и други заемани позиции – за проект „TeamAvia.com“ в ЕЕДОП е записано, че Александър Кръстев е участвал като софтуерен разработчик/експерт по осигуряване на качеството на софтуера, а в ЕЕДОП за същия проект е посочено, че е участвал като „ръководител екип програмисти“.

Посочена е заеманата позиция на експерта при работодателя „Финит Софтуер Системс“ ЕООД, но не са посочени отговорностите и задълженията му, съгласно изискванията на документацията. Съгласно представената информация от участника и констатациите в тази точка, комисията счита, че не се установява съответствие с изискването за минимум 5 години практически опит в областта на разработка на информационни системи и/или софтуерни приложения на Александър Кръстев.

Необходимо е да се предостави нова, допълваща или поясняваща информация, въз основа на която да може да се установи съответствие с изискването за технически и професионални способности от „Критерии за подбор“ от документацията за обществената поръчка, а именно – 5 години практически опит в областта на разработката на информационни системи и/или софтуерни приложения, като и на основание чл. 67, ал. 5 и чл. 104, ал. 5 от ЗОП и във връзка с констатирани несъответствия в предоставената информация от участника, комисията изисква доказателства за изискуемия се практически опит за експерт старши програмист на Александър Кръстев.

9. За първи експерт „Програмист“ - Калоян Димов, в ЕЕДОП е посочена информация за заеманата позиция при работодателите „Финит Софтуер Системс“ ЕООД и „Спиди“ АД, но не са посочени отговорностите и задълженията му, съгласно изискванията на документацията.

В ЕЕДОП не се съдържа информация за вида софтуерна платформа, върху която експерта има опит в разработване на софтуерни решения.

Съгласно представената информация от участника, комисията счита, че не се доказва съответствие с изискването за минимум 3 години професионален опит в разработване на софтуерни решения, върху избраната от участника софтуерна платформа за разработка на проекта.

Комисията констатира следното несъответствие: в ЕЕДОП е посочено, че експертът работи във „Финит Софтуер Системс“ ЕООД от юни 2018 г. на длъжност „програмист“ и същевременно е предоставена информация, че е участвал в проект BG05SFOP001-2.001-0001 „Подобряване на процесите, свързани с предоставянето, достъпа и повторното използване на информацията от обществения сектор“, финансиран по Оперативна програма „Добро управление“ на „Финит Софтуер Системс“ ЕООД от април 2018 г., като е посочено правоотношение: трудово.

Необходимо е да се предостави нова, допълваща или поясняваща информация, въз основа на която да може да се установи съответствие с изискването за технически и професионални способности от „Критерии за подбор“ от документацията за обществената поръчка, а именно – 3 години професионален опит в разработване на софтуерни решения, върху избраната от участника софтуерна платформа за разработка на проекта като и на основание чл. 67, ал. 5 и чл. 104, ал. 4 и 5 от ЗОП комисията изисква доказателства за изискуемия професионален опит на Калоян Димов, както и че е взел участие като програмист в проект BG05SFOP001-2.001-0001 „Подобряване на процесите, свързани с предоставянето, достъпа и повторното използване на информацията от обществения сектор“, финансиран по Оперативна програма „Добро управление“ за посочения период.

10. С оглед предоставената в ЕЕДОП информация за програмист Евген Скарлат: Въз основа на констатациите по протокол № 1/21.12.2018 г. – 22.02.2019 г. от работата на комисията и с оглед на обстоятелството, че е представено заверено копие без превод на български език на документ с регистрационен номер „M18 № 063067“ и посочена година „2018“ и същевременно е предоставено заверено копие на Удостоверение № 87/03.10.2016 г., издадено от Министерство на образованието, в което е записано „Чрез националния център за информация и документация е извършена проверка относно легитимността на висшето училище, издало дипломата, както и нейната автентичност“, но не става ясно за коя точно диплома е извършена проверка и какви са резултатите от тази проверка, на основание чл. 67, ал. 5 и чл. 104, ал. 4 от ЗОП комисията изисква от участника да представи заверени копия на документи, с които се доказва изискването, че посочения експерт има висше образование с придобита образователно-квалификационна

степен „бакалавър“ в областта на „Природни науки, математика и информатика“ или „Технически науки“ съгласно Класификатор на областите на висше образование и професионалните направления, утвърден с ПМС № 125 от 2002 г., с професионално направление „Математика“ или „Информатика и компютърни науки“, или „Комуникационна и компютърна техника“, или „Електротехника, електроника и автоматика“ или еквивалентна образователна степен, придобита в чужбина, в еквивалентни на посочените области/професионални направления. В случай че висшето образование е придобито в чуждестранно висше училище, комисията изисква и доказателства за признаването на придобитото образование в чужбина за висше и за съответната придобита образователно-квалификационна степен съгласно действащото законодателство.

Наред с констатациите по протокол № 1/21.12.2018 г. – 22.02.2019 г. от работата на комисията относно изискването за програмист по Раздел III „Условия за участие в обществената поръчка“ от документацията на обществената поръчка, т. 3 „Критерии за подбор“, 3.3. „Технически и професионални способности“, подточка 3 – участникът да разполага с експерт, който има минимум 3 години професионален опит в разработване на софтуерни решения, върху избраната от участника софтуерна платформа за разработка на проекта, в ЕЕДОП е посочено че Евгений Скарлат има следния опит:

- Работодател: „Финит Софтуер Системс“ ЕООД от юни 2018 г. до подаване на офертата на позиция „Програмист“, като е участвал в следните проекти:

- 06.2018-09.2018	проект на Министерски съвет	4 месеца;
- 08.2018-11.2018	проект на Министерство на правосъдието	2 месеца – месец октомври и ноември 2018 г. (другият период е включен по-горе).
		<u>Общо: 6 месеца.</u>

- Работодател Smart Pelican Technologies Group LLC от август 2013 г. до юни 2016 г. на позиция стажант програмист.

В документа, представен към офертата на участника и озаглавен „Изискване на възложител/Документ удостоверяващ, че участникът удовлетворява изискването“, подписан от управителя на участника е посочен различен период на заеманата позиция при работодателя Smart Pelican Technologies Group LLC, а именно - от септември 2013 г. до юни 2016 г. и е посочена различна продължителност на натрупания опит.

Посочена е заеманата позиция на експерта при работодателите „Финит Софтуер Системс“ ЕООД и Smart Pelican Technologies Group LLC, но не са посочени отговорностите и задълженията му съгласно изискванията на документацията. Следва да се опишат конкретните отговорности и задължения на позициите, по които лицето доказва натрупан професионален опит и комисията изисква доказателства за доказването на професионален опит в разработване на софтуерни решения, върху избраната от участника софтуерна платформа за разработка на проекта с работодател Smart Pelican Technologies Group LLC.

В ЕЕДОП не се съдържа информация за вида софтуерна платформа, върху която експерта има опит в разработване на софтуерни решения.

Съгласно представената информация от участника и констатациите в тази точка, комисията счита, че не се доказва съответствие с изискването за минимум 3 години

професионален опит в разработване на софтуерни решения, върху избраната от участника софтуерна платформа за разработка на проекта на Евген Скарлат.

В публикувания в Профила на купувача на Министерски съвет доклад от дейността на комисията за разглеждане, оценка и класиране на получени оферти по откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изработване, тестване и внедряване на Портал за отворени данни, разработване на инструмент за автоматизирано въвеждане на данни на портала и провеждане на свързано обучение“ по Проект BG05SFOP001-2.001-0001 „Подобряване на процесите, свързани с предоставянето, достъпа и повторното използване на информацията от обществения сектор“, финансиран по Оперативна програма „Добро управление“, открита със заповед № ФС-130 от 30.11.2017 г. на директора на дирекция „Административно и правно обслужване и управление на собствеността“, комисията установи, че участникът „Финит Софтуер Системс“ ЕООД не е посочило като експерт, който ще вземе участие в екипа по изпълнение на обществената поръчка Евген Скарлат, с оглед на което комисията изисква доказателства, че Евген Скарлат е участвал в проект „Изработване, тестване и внедряване на Портал за отворени данни, разработване на инструмент за автоматизирано въвеждане на данни на портала и провеждане на свързано обучение“ по Проект BG05SFOP001-2.001-0001 „Подобряване на процесите, свързани с предоставянето, достъпа и повторното използване на информацията от обществения сектор“, финансиран по Оперативна програма „Добро управление“ за периода на участие юни 2018 г. – септември 2018 г.

11. За програмист Велислав Ичев комисията установи, че в ЕЕДОП не се съдържа информация за вида софтуерна платформа, върху която експерта има опит в разработване на софтуерни решения.

Следва да се опишат конкретните отговорности и задължения на позициите, по които лицето доказва натрупан професионален опит и комисията изисква доказателства за доказването на професионален опит в разработване на софтуерни решения, върху избраната от участника софтуерна платформа за разработка на проекта на позиция.

В публикувания в Профила на купувача на Министерски съвет доклад от дейността на комисията за разглеждане, оценка и класиране на получени оферти по откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изработване, тестване и внедряване на Портал за отворени данни, разработване на инструмент за автоматизирано въвеждане на данни на портала и провеждане на свързано обучение“ по Проект BG05SFOP001-2.001-0001 „Подобряване на процесите, свързани с предоставянето, достъпа и повторното използване на информацията от обществения сектор“, финансиран по Оперативна програма „Добро управление“, открита със заповед № ФС-130 от 30.11.2017 г. на директора на дирекция „Административно и правно обслужване и управление на собствеността“, комисията установи, че участникът „Финит Софтуер Системс“ ЕООД не е посочило като експерт, който ще вземе участие в екипа по изпълнение на обществената поръчка Велислав Ичев, с оглед на което комисията изисква доказателства, че Владислав Ичев е участвал в проект „Изработване, тестване и внедряване на Портал за отворени данни, разработване на инструмент за автоматизирано въвеждане на данни на портала и провеждане на свързано обучение“ по Проект BG05SFOP001-2.001-0001 „Подобряване на процесите, свързани с предоставянето, достъпа и повторното използване на информацията от обществения сектор“, финансиран по Оперативна програма „Добро управление“ и проект „Разработка на нова функционалност на съществуващата автоматизирана информационна система „Българско гражданство“ към Министерство на правосъдието.

12. По отношение на програмист Христо Енчев:

Следва да се опишат конкретните отговорности и задължения на позициите, по които лицето доказва натрупан професионален опит и комисията изисква доказателства за доказването на професионален опит в разработване на софтуерни решения, върху избраната от участника софтуерна платформа за разработка на проекта на позиция „стажант програмист“ за периода юни 2015 г. – септември 2015 г. с работодател Програмиста ООД.

В ЕЕДОП не се съдържа информация за вида софтуерна платформа, върху която експерта има опит в разработване на софтуерни решения.

Съгласно представената информация от участника и констатациите в тази точка, комисията счита, че не се доказва съответствие с изискването за минимум 3 години професионален опит в разработване на софтуерни решения, върху избраната от участника софтуерна платформа за разработка на проекта на Христо Енчев.

13. По отношение на програмист Дончо Тороманов, комисията установи относно изискването за програмист по Раздел III „Условия за участие в обществената поръчка“ от документацията на обществената поръчка, т. 3 „Критерии за подбор“, 3.3. „Технически и професионални способности“, подточка 3 – участникът да разполага с експерт, който има минимум 3 години професионален опит в разработване на софтуерни решения, върху избраната от участника софтуерна платформа за разработка на проекта, комисията установи че Дончо Тороманов има следния опит:

- 02.2016-02.2017	ASSD GmbH	1 година и 1 месец; 1 месец - месец март 2017 г. (другият период е включен по-горе);
- 10.2016-03.2017	TeamAvia.com	
- 04.2018-09.2018	проект на Министерски съвет	6 месеца;
- 08.2018-11.2018	проект на Министерство на правосъдието	2 месеца – месец октомври и ноември 2018 г. (другият период е включен по-горе).
-09.2016-12.2016	проект „LOCATOR BG“	0 месеца (периодът е включен по-горе);
		<u>Общо: 1 година и 10 месеца.</u>

Съгласно представената информация от участника и констатациите в тази точка, комисията счита, че не се доказва съответствие с изискването за минимум 3 години професионален опит в разработване на софтуерни решения, върху избраната от участника софтуерна платформа за разработка на проекта на Дончо Тороманов.

Следва да се посочат отговорностите и задълженията на експерта на позициите/длъжностите, чрез които се доказва изискването за професионален опит, каквото изискване е разписано в документацията на обществената поръчка.

В ЕЕДОП не се съдържа информация за вида софтуерна платформа, върху която експерта има опит в разработване на софтуерни решения.

14. По отношение на шестия програмист Анна Неделева комисията установи относно изискването за програмист по Раздел III „Условия за участие в обществената

поръчка“ от документацията на обществената поръчка, т. 3 „Критерии за подбор“, 3.3. „Технически и професионални способности“, подточка 3 – участникът да разполага с експерт, който има минимум 3 години професионален опит в разработване на софтуерни решения, върху избраната от участника софтуерна платформа за разработка на проекта, че същата има следния опит:

- 03.2016-02.2017 ASSD PMS3 - 04.2018-09.2018 проект на Министерски съвет	1 година; 6 месеца; Общо: <u>1 година и 6 месеца.</u>
--	---

Съгласно представената информация от участника и констатациите в тази точка, комисията счита, че не се доказва съответствие с изискването за минимум 3 години професионален опит в разработване на софтуерни решения, върху избраната от участника софтуерна платформа за разработка на проекта на Анна Неделева.

Следва да се посочат отговорностите и задълженията на експерта на позициите/длъжностите, чрез които се доказва изискването за професионален опит.

В ЕЕДОП не се съдържа информация за вида софтуерна платформа, върху която експерта има опит в разработване на софтуерни решения.

В публикувания в Профила на купувача на Министерски съвет доклад от дейността на комисията за разглеждане, оценка и класиране на получени оферти по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изработване, тестване и внедряване на Портал за отворени данни, разработване на инструмент за автоматизирано въвеждане на данни на портала и провеждане на свързано обучение“ по Проект BG05SFOP001-2.001-0001 „Подобряване на процесите, свързани с предоставянето, достъпа и повторното използване на информацията от обществения сектор“, финансиран по Оперативна програма „Добро управление“, открита със заповед № ФС-130 от 30.11.2017 г. на директора на дирекция „Административно и правно обслужване и управление на собствеността“, комисията установи, че участникът „Финит Софтуер Системс“ ЕООД не е посочило като експерт, който ще вземе участие в екипа по изпълнение на обществената поръчка Анна Неделева, с оглед на което комисията изисква доказателства, че същата е участвала в проект „Изработване, тестване и внедряване на Портал за отворени данни, разработване на инструмент за автоматизирано въвеждане на данни на портала и провеждане на свързано обучение“ по Проект BG05SFOP001-2.001-0001 „Подобряване на процесите, свързани с предоставянето, достъпа и повторното използване на информацията от обществения сектор“, финансиран по Оперативна програма „Добро управление“ за периода на участие април 2018 г. – септември 2018 г.

15. За програмист Тодор Митовски, наред с констатациите по протокол № 1/21.12.2018 г. – 22.02.2019 г. от работата на комисията относно изискването за програмист по Раздел III „Условия за участие в обществената поръчка“ от документацията на обществената поръчка, т. 3 „Критерии за подбор“, 3.3. „Технически и професионални способности“, подточка 3 – участникът да разполага с експерт, който има минимум 3 години професионален опит в разработване на софтуерни решения, върху избраната от участника софтуерна платформа за разработка на проекта, комисията установи че Тодор Митовски има следния опит:

- 9.2016-12.2016 проект: „LOCATOR BG“	4 месеца;
---------------------------------------	-----------

- 04.2018-09.2018 проект на Министерски съвет	6 месеца (при условие, че се докаже участие в този проект); <u>Общо: 10 месеца.</u>
---	--

Следва да се посочат отговорностите и задълженията на експерта на позициите/длъжностите чрез които се доказва изискването за професионален опит.

В ЕЕДОП не се съдържа информация за вида софтуерна платформа, върху която експерта има опит в разработване на софтуерни решения.

Съгласно представената информация от участника и констатациите в тази точка, комисията счита, че не се доказва съответствие с изискването за минимум 3 години професионален опит в разработване на софтуерни решения, върху избраната от участника софтуерна платформа за разработка на проекта на Тодор Митовски.

След направена справка в Търговския регистър, комисията установи, че предмета на дейност на дружеството „Кинетик Трейд“ ЕООД е „търговия с промишлени стоки в страната и чужбина; Всякакви търговски дейности, незабранени от закона.“. С оглед изложеното, комисията изисква доказателства, че експерта Тодор Митовски има опит в разработване на софтуерни решения, върху избраната от участника софтуерна платформа за разработка на проекта по настоящата обществена поръчка при работодателите „Финит Софтуерс Системс“ ЕООД, „Кинетик Трейд“ ЕООД и „Локатор“ ООД.

В публикувания в Профила на купувача на Министерски съвет доклад от дейността на комисията за разглеждане, оценка и класиране на получени оферти по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изработване, тестване и внедряване на Портал за отворени данни, разработване на инструмент за автоматизирано въвеждане на данни на портала и провеждане на свързано обучение“ по Проект BG05SFOP001-2.001-0001 „Подобряване на процесите, свързани с предоставянето, достъпа и повторното използване на информацията от обществения сектор“, финансиран по Оперативна програма „Добро управление“, открита със заповед № ФС-130 от 30.11.2017 г. на директора на дирекция „Административно и правно обслужване и управление на собствеността“, комисията установи, че участникът „Финит Софтуер Системс“ ЕООД не е посочило като експерт, който ще вземе участие в екипа по изпълнение на обществената поръчка Тодор Митовски, с оглед на което комисията изисква доказателства, че същият е участвал като програмист в проект „Изработване, тестване и внедряване на Портал за отворени данни, разработване на инструмент за автоматизирано въвеждане на данни на портала и провеждане на свързано обучение“ по Проект BG05SFOP001-2.001-0001 „Подобряване на процесите, свързани с предоставянето, достъпа и повторното използване на информацията от обществения сектор“, финансиран по Оперативна програма „Добро управление“ и в проект „LOCATOR BG“ за посочените в ЕЕДОП периоди.

16. За експерт Анна-Мария Арнаудова, наред с констатациите по протокол № 1/21.12.2018 г. – 22.02.2019 г. от работата на комисията относно изискването за експертна информационна сигурност по Раздел III „Условия за участие в обществената поръчка“ от документацията на обществената поръчка, т. 3 „Критерии за подбор“, 3.3. „Технически и професионални способности“, подточка 3 – участникът да разполага с експерт, който има минимум 3 години професионален опит в осигуряване на информационната сигурност при

реализацията на проекти по разработване на информационни софтуерни системи, комисията установи че същата има следния опит:

- 6.2018-9.2018 проект: BG05SFOP001-2.001-0001 - 8.2018-11.2018 проект на Министерство на правосъдието	4 месеца; 2 месеца - месец октомври и ноември 2018г. (другият период е включен по-горе); <u>Общо: 6 месеца.</u>
---	---

Съгласно представената информация за заеманите позиции като счетоводител при работодател „Хотел Мениджмънт Ко“ ООД и „Специалист контрол приходи“ при работодател „Изипей“ АД комисията счита, че същата не доказва съответствие с изискванията на възложителя за опит в осигуряване на информационната сигурност при реализацията на проекти по разработване на информационни софтуерни системи. Комисията изисква доказателства за изискуемия от възложителя опит на експерта при посочените работодатели: „Хотел Мениджмънт Ко“ ООД и „Изипей“ АД.

Комисията констатира, че не се установява съответствие с изискването по Раздел III „Условия за участие в обществената поръчка“ от документацията на обществената поръчка, т. 3 „Критерии за подбор“, 3.3. „Технически и професионални способности“, подточка 3 – участникът да разполага с експерт информационна сигурност, който има минимум 3 години професионален опит в осигуряване на информационната сигурност при реализацията на проекти по разработване на информационни софтуерни системи.

Следва да се посочат отговорностите и задълженията на експерта на позициите/длъжностите чрез които се доказва изискването за професионален опит, каквото изискване е записано в документацията на обществената поръчка.

В публикувания в Профила на купувача на Министерски съвет доклад от дейността на комисията за разглеждане, оценка и класиране на получени оферти по откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изработване, тестване и внедряване на Портал за отворени данни, разработване на инструмент за автоматизирано въвеждане на данни на портала и провеждане на свързано обучение“ по Проект BG05SFOP001-2.001-0001 „Подобряване на процесите, свързани с предоставянето, достъпа и повторното използване на информацията от обществения сектор“, финансиран по Оперативна програма „Добро управление“, открита със заповед № ФС-130 от 30.11.2017 г. на директора на дирекция „Административно и правно обслужване и управление на собствеността“, комисията установи, че участникът „Финит Софтуер Системс“ ЕООД не е посочило като експерт, който ще вземе участие в екипа по изпълнение на обществената поръчка Анна-Мария Арнаудова, с оглед на което комисията изисква доказателства, че същата е участвала в проект „Изработване, тестване и внедряване на Портал за отворени данни, разработване на инструмент за автоматизирано въвеждане на данни на портала и провеждане на свързано обучение“ по Проект BG05SFOP001-2.001-0001 „Подобряване на процесите, свързани с предоставянето, достъпа и повторното използване на информацията от обществения сектор“, финансиран по Оперативна програма „Добро управление“ за периода на участие юни 2018 г. – септември 2018 г.

От информацията в ЕЕДОП и представените към офертата документи не се доказва съответствие с изискването за успешно издържан изпит в областта на управление на сигурността по стандарт БДС EN ISO/IEC 27001 (или неговата актуална версия) или еквивалент или свързани с него стандарти за надеждна комуникация на информация, защитена с електронен подпис. Представеното заверено копие на сертификат удостоверява единствено, че експерта успешно е завършил курс ISO 27001:2013, но не и че успешно е издържан изпит в областта на управление на сигурността по стандарт БДС EN ISO/IEC 27001 (или неговата актуална версия) или еквивалент или свързани с него стандарти за надеждна комуникация на информация, защитена с електронен подпис.

Комисията изисква доказателства за успешно издържан изпит в областта на управление на сигурността по стандарт БДС EN ISO/IEC 27001 (или неговата актуална версия) или еквивалент или свързани с него стандарти за надеждна комуникация на информация, защитена с електронен подпис на експерта Анна-Мария Арнаудова.

17. По отношение на информацията за втори експерт „системен администратор“ Рени Тодорова, в допълнение на констатациите по протокол № 1/21.12.2018 г. – 22.02.2019 г., комисията констатира, че не са посочени отговорностите и задълженията на експерта на позициите/длъжностите чрез които се доказва изискването за професионален опит в управление и организация на поддръжката на информационни системи. Необходимо е да се предостави нова, допълваща или поясняваща информация, въз основа на която да може да се установи съответствие с изискването за професионален опит именно в посочената сфера.

Комисията изисква доказателства, че Рени Тодорова за периода от септември 2015 г. до юни 2017 г. има опит в управление и организация на поддръжката на информационни системи.

II. Оферта с вх. № 002/20.12.2018 г., подадена от ДЗЗД „Консорциум КФН-ЕИС 2008“:

Комисията отвори представения компактдиск и установи, че в същият са записани шест файла.

Участникът е посочил, че участва в процедурата като обединение между „Контракс“ АД, ЕИК 175415627 (водещ партньор в обединението) и „Делойт България“ ЕООД, ЕИК 040450884.

Комисията извърши служебно справка в Търговския регистър към Агенция по вписванията относно актуалното състояние на членовете в обединението, при която установи, че „Делойт България“ ЕООД, ЕИК 040450884 има пет управителя: Силвия Георгиева Пенева, Асен Георгиев Димов, Гевин Споарт Хил, Питър Николас Весел, Андрей Петрович Иванов. В представените ЕЕДОП-и липсва подписан ЕЕДОП от управителя Асен Георгиев Димов. Съгласно чл. 67, ал. 1 от ЗОП при подаване на оферта участникът декларира липсата на основанията за отстраняване и съответствие с критериите за подбор чрез представяне на ЕЕДОП, при условията на чл. 54, ал. 2 от ЗОП. Във връзка с това и на основание чл. 104, ал. 4 от ЗОП комисията изисква от участника да се представи ЕЕДОП и от управителя на „Делойт България“ ЕООД - Асен Георгиев Димов, с попълване на информацията изискуема съгласно документацията за обществената поръчка и ЗОП, като следва да декларира обстоятелствата по чл. 54, ал. 1, т. 1, 2 и 7 от ЗОП.

В представеното споразумение за консорциум, подписано на 18.12.2018 г. в раздел „Отговорност“ в точка 1 е записано, че страните са солидарно отговорни пред Възложителя за изпълнението на договора, но в точка 7 от същия раздел се изключва

отговорността на „Делойт България“ ЕООД към Възложителя „за каквито и да е искиове, претенции, наложени санкции, други разходи, разноски, загуби....., произтичащи от или настъпили в резултат на или във връзка с нарушаване на авторските и всички сродни права и права на собственост, върху софтуерния продукт, неговия изходен програмен код, дизайна на интерфейсите и базите данни, изработени от „Контракс“ АД в изпълнение на договора“. Описаното условие по тази точка не съответства с изискването на т. 8.2., буква б от раздел III, т. I „Общи положения“ от документацията на обществената поръчка.

Необходимо е да се представи документ, в който се уговаря солидарна отговорност на участниците в обединението, без да се изключват каквито и да било случаи, касаещи изпълнението на договора.

Участникът е представил единен европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП) в електронен вид, цифрово подписан от лицата по чл. 40 от ППЗОП.

Участникът е посочил, че няма да ползва капацитета на други субекти и подизпълнители.

От описанияте в ЕЕДОП изпълнени проекти комисията констатира, че участникът отговаря на изискванията по т. 1 от „Технически и професионални способности“ от документацията за обществената поръчка и е изпълнил дейности с предмет и обем, идентични или сходни с предмета на поръчката, за последните 3 години от датата на подаване на офертата.

Представена е информация за изискуемите сертификати и участникът отговаря на критерия за подбор за внедрени:

- валидна система за управление на качеството, съответстваща на стандарт БДС EN ISO 9001 или еквивалентен.
- система за управление на сигурността на информацията, съответстваща на стандарт БДС EN ISO 27001 или еквивалентен, в областта на поръчката.
- валидна система за управление на ИТ услуги, съответстваща на стандарт БДС EN ISO 20000-1 или еквивалентен в областта на поръчката.

1. За експерт програмист на база от данни - Румен Георгиев не е посочено в ЕЕДОП учебното заведение, издало дипломата за висше образование, съгласно изискванията на точка 3 „Критерии за подбор“ от документацията за обществената поръчка.

Необходимо е да се предостави нова, допълваща или поясняваща информация, въз основа на която да може да се установи съответствие с изискването на възложителя.

На основание чл. 67, ал. 5 и чл. 104, ал. 5 от ЗОП, комисията изисква от участника да представи доказателства, с които се доказва изискването, че посоченият експерт има висше образование с придобита образователно-квалификационна степен „бакалавър“ в областта на „Природни науки, математика и информатика“ или „Технически науки“ съгласно Класификатор на областите на висше образование и професионалните направления, утвърден с ПМС № 125 от 2002 г., с професионално направление „Математика“ или „Информатика и компютърни науки“, или „Комуникационна и компютърна техника“, или „Електротехника, електроника и автоматика“ или еквивалентна образователна степен, придобита в чужбина, в еквивалентни на посочените области/професионални направления. В случай че висшето образование е придобито в чуждестранно висше училище, комисията изисква и доказателства за признаването на придобитото образование в чужбина за висше и за съответната придобита образователно-квалификационна степен съгласно действащото законодателство.

2. На основание чл. 67, ал. 5 и чл. 104, ал. 4 и 5 от ЗОП комисията изисква за експерт информационна сигурност - Бистра Николова:

2.1. доказателства, удостоверяващи завършено обучение и успешно издържан изпит в областта на управление на сигурността по стандарт БДС EN ISO/IEC 27001 (или

неговата актуална версия) или еквивалент или свързани с него стандарти за надеждна комуникация на информация, защитена с електронен подпис.

2.2. тъй като в ЕЕДОП е посочено, че висшето образование е придобито в чуждестранно висше училище, комисията изисква и доказателства за признаването на придобитото образование в чужбина за висше и за съответната придобита образователно-квалификационна степен съгласно действащото законодателство.

3. За експерт по инвестиции и пазари – Емил Гарипов, комисията констатира следното:

3.1. в ЕЕДОП е записано, че лицето е завършило висше образование – магистър „Европейски Бизнес“ в Europese Hogeschool Brussel. На основание чл. 67, ал. 5 и чл. 104, ал. 5 от ЗОП и с оглед установяване на обстоятелството, че експертът по инвестиции и пазари съответства на минималните изисквания на възложителя, комисията изисква доказателства за признаването на придобитото образование в чужбина за висше и за съответната придобита образователно-квалификационна степен съгласно действащото законодателство (чл. 4, ал. 1 и чл. 7 от Наредбата за държавните изисквания за признаване на придобито висше образование и завършени периоди на обучение в чуждестранни висши училища). Признаването на висшето образование включва проверка на статута на висшето училище, издало документите за образователна и квалификационна степен, проверка на автентичността на документите за образователна и квалификационна степен и оценяване съответствието им с държавните изисквания за придобиване на висше образование в Република България. Признаването предоставя право на притежателят да се легитимира в България със съответната образователна и квалификационна степен и доколкото съществува разминаване между образователните и квалификационните изисквания в различните държави, то и всяка от тях чрез нарочни създадени за тази цел органи, осъществява проверка и удостоверява съответствие с образователните изисквания в страната. Комисията за разглеждане и оценка на офертите не е компетентна да извърши такава проверка за съответствието на представените дипломи на експертите с изискванията на държавните стандарти, поради тази причина изисква да бъдат представени доказателства за признаването и от там за легитимността на документите на експерта от компетентния за това орган.

3.2. посочено е че експерта има 13-годишен опит като одитор в „АФА“ ООД, а от 2018 г. е част от „екипа на Делойт“ /без посочване на заеманата позиция/, но не са посочени отговорностите и задълженията му на съответните позиции съгласно изискванията на документацията, поради което комисията не може да установи съответствие с изискването на възложителя за наличие на минимум 3 години професионален опит в областта на инвестициите и финансовите пазари. С оглед на което участникът следва да представи нов ЕЕДОП и/или други документи, които съдържат променена и/или допълнена информация за съответствие с посоченото изискване по обществената поръчка. На основание чл. 67, ал. 5 и чл. 104, ал. 5 от ЗОП и с оглед установяване на обстоятелството, че експертът по инвестиции и пазари съответства на минималните изисквания на възложителя, комисията изисква доказателства, че предложеният експерт по инвестиции и пазари притежава минимум 3 години професионален опит в областта на инвестициите и финансовите пазари.

Участникът е представил изисканите декларации по ЗМИП и те са попълнени от представляващия дружеството.

Предвид изложените в протокол № 1/21.12.2018 г. – 22.02.2019 г. и в настоящия протокол от работата на комисията констатации относно съответствието на участниците с изискванията към личното състояние и критериите за подбор, поставени от възложителя, на основание чл. 104, ал. 4 и ал. 5 от ЗОП и чл. 54, ал. 9 от ППЗОП в срок до пет работни дни от получаване на настоящия протокол и протокол № 1/21.12.2018 г. – 22.02.2019 г. участниците, по отношение на които е констатирано липса, непълнота и/или несъответствие на информацията, следва да представят на комисията нов ЕЕДОП и/или други документи, които съдържат променена и/или допълнена информация за съответствие с изискванията по обществената поръчка, както и на основание чл. 67, ал. 5 и чл. 104, ал. 5 от ЗОП доказателства, когато комисията е изисквала такива в цитираните протоколи.

Документите се предоставят в деловодството на КФН на адрес: гр. София, ул. „Будапеща” № 16, в запечатан плик с надпис:

„Допълнителни документи по обществена поръчка с предмет: „Проектиране, разработка, внедряване и поддръжка на единна информационна система за обработка на входяща, изходяща и вътрешна информация в Комисията за финансов надзор”,

от (наименование на участника)

На вниманието на комисията за провеждане на процедурата.”

Комисията реши да продължи своята работа след изтичане на срока по чл. 54, ал. 9 от ППЗОП, като председателят на посочената комисия в изпълнение на чл. 51, ал. 4, т. 1 и чл. 54, ал. 12 от ППЗОП ще свика поредното заседание на комисията.

На основание чл. 54, ал. 8 от ППЗОП, настоящият протокол, както и протокол № 1/21.12.2018 г. – 22.02.2019 г. се изпращат до всички участници в деня на публикуването им в профила на купувача.

Председател:

*1

Членове:

*1